

## 促进执源治理

通讯员 永法

本报讯 永嘉法院坚持立审执破全程兼顾,多管齐下推进执源治理,今年1—9月自动履行率达59.69%,同比大幅上升20.48个百分点。该院强化财产保全效能,加强立案阶段诉讼风险告知、财产保全制度释明,准确预判当事人履行意愿和能力,引导诉前、诉中及时采取保全措施。同时,进一步强化执前督促履行,由审判法官判后开展首轮督促,由立案庭在执行立案前加强主动督促,由执行法官进行预执行督促,力促自动履行,共向当事人发送督促履行通知书300余份。该院还深化执行移送破产程序衔接,1—9月共移送执转破案件59件,涉及执行案件标的额5734.78万元。此外,该院联合公安、检察形成打击拒执犯罪的强大合力,今年以来向县公安局移送拒执罪犯罪线索66件66人,自诉立案71件,居全省第一。

## 全力护企优商

通讯员 胡咏琴

本报讯 今年以来,永康市公安局花街派出所按照实施营商环境优化提升“一号改革工程”部署要求,立足公安职能,深化机制变革,聚焦发展所需、企业所急、群众所盼,做好惠企纾困各项措施,全方位打造护企优商新模式,为辖区企业发展保驾护航。

该所在辖区道明安防小微园区建设社会治理微中心,现有200多家企业进驻。微中心吸纳有威望的乡贤、援助律师等社会资源加入调解室,打造“金牌调解队”,采取简单矛盾现场调、复杂矛盾预约调、驻企民警全程跟的方式,及时化解涉企矛盾纠纷126起,实现“小事不出车间,大事不出企业”。

此外,该所深入开展“巡查宣防”行动,加强企业周边常态化巡逻防控,深入春天集团等重点企业内部,指导开展安防技能培训、防护器材配备、应急演练组织等工作,进行安全检查26次,指导帮助企业整改安全隐患32处,有力地提升了企业的安防能力。

## 优化营商环境

通讯员 朱国政

本报讯 温岭市横峰街道是“中国鞋材之乡”,拥有各类鞋企5400余家,经济活跃度高、产业集聚度高、风险关注度高。今年以来,横峰派出所通过清廉警营建设,大力优化营商环境,不断向外部拓展“清风”阵地。

该所协同各部门共同打造“横峰为企业服务中心”,由多部门轮值常驻,成立中心联合党支部统筹各部门力量,搭建起“135N”组织架构,完善“四个一”工作体系,配套出台“集中办公、吹哨响应、联席会商、协同治理、组团服务”五大机制,确保中心规范高效运行。同时,组建一支由企业工作人员组成的“亲清助理”队伍,结合企业需求,从“纠纷、安全、涉案、网情、信息、服务”等六方面制定自治清单,实现线上线下“清单式”精准服务,助力企业高质量发展。

## 检查消防产品

通讯员 周滟

本报讯 近日,湖州市南浔区消防救援大队结合“双随机、一公开”消防监督抽查,开展消防产品检查工作,规范市场秩序。

大队执法人员从消防产品身份证管理认证、如何查证合格产品信息、生产及常用消防产品存在的主要问题入手,面对面与群众交流、沟通,悉心解答关于防毒(烟)面具、感温喷头、烟感报警器、干粉灭火器等消防产品的使用安装问题等,并结合实物讲解辨别消防产品真伪的基本方法,使群众对真假消防产品有了更直观的认识。

## 听民情访民意

近日,临海市公安局永丰派出所邀请辖区“廉政监督员”围炉而坐,聚焦辖区内群众的困难事、烦心事,品茶交心,充分听取意见建议,推动清廉警营建设。

通讯员 王敏 虞快



## 建设平安家园

近日,建德航头镇开展“平安三率”系列宣传活动。各村网格员依托镇、村微信工作群、村民群、朋友圈等转发平安建设相关信息,各村文化礼堂向村民分发《群众安全感调查问卷》,解读平安建设相关知识,夯实平安建设基础。

通讯员 徐波



## 不给安全“添堵”

近日,长兴县龙山街道应急管理站、消防站联合体育场社区志愿者开展楼道安全隐患巡查,向群众发放楼道安全倡议书,增强群众安全防范意识。

通讯员 李莉林



## 责令限期整改

为进一步督促企业落实安全生产主体责任,近日,平湖市应急管理局对辖区部分生产单位开展安全生产检查。在对某箱包股份有限公司进行执法检查时,执法人员发现该公司未对承租单位的安全生产进行统一协调、管理。根据安全生产法相关规定,执法人员对该公司作出罚款2万元的行政处罚,出具《责令限期整改指令书》,同时对企业主要负责人作出罚款3000元的行政处罚。

通讯员 孙芳斌



## 增强“廉”动力

通讯员 王文炜

本报讯 近日,温岭城南派出所在所内清廉茶室开展了廉洁专题茶话会,三名从警三十年以上的老民警结合自己工作经历,向全体青年民警分享了身边发生的一些清廉故事,提醒青年民警要克己奉公、清廉自守。

今年以来,城南派出所结合勤廉公安建设,在所内逐步打造了让全所民警强健体魄的健身房和训练角、提升自身知识储备的清廉读书角、休闲放松的清廉茶室等清廉功能区,营造积极向上、风清气正的工作氛围和温馨宜居的“大家庭”氛围。同时,该所将勤廉因子融入警务工作方方面面,从群众最期盼的地方做起,开展上门调解矛盾纠纷、延长日常巡逻时间、开展法治宣传等活动,实现“小警务”服务“大民生”的目标。

## 掌握安全技能

通讯员 杨勇

本报讯 近日,德清县禹越镇应急站组织开展全镇工矿企业安全生产培训会,确保辖区安全形势持续稳定。

本次培训重点从安全生产主体责任、范围以及如何落实等方面进行了细致讲解,让全体参会人员对企业安全生产主体责任有了更深入的理解。关于消防安全方面,工作人员结合典型案例,并以常见的燃气安全隐患为切入点,讲解火灾自救的基本常识、逃生知识等。参训人员表示,此次安全培训的针对性、指导性和实用性都很强,今后将把这些安全理论知识运用到实际工作中,不断加强安全隐患排查治理和安全生产知识宣传力度。

## 合力成功营救

通讯员 王月仙

本报讯 近日,平阳县交警大队四中队接到求助电话,一群众称在水头镇溪尾村山上发生一起坠车事故,有人员受伤被困,急需救援。中队第一时间组织民警并联系救护车一同赶往现场。

刚到现场,一名女子就向民警招手,“警察同志,我的车子掉到前面的山坡下,底下还有一名人员受伤,麻烦你们救救他。”民警立刻对现场进行勘察,发现车子掉落的位置距离路面约8米高,受伤人员郑某正躺在山坡底部,身上多处受伤。由于落差较大、山坡近乎垂直,为安全有效地救出受伤人员,民警立刻联系消防人员参与救援,最后成功将郑某救起。目前,郑某伤势稳定,正在医院治疗。

## 紧急护送就医

通讯员 林花花

本报讯 日前,苍南交警灵溪中队执勤人员在辖区内巡逻,行至灵溪镇通福路站前路口时,一名驾驶员敲响了警车车窗,称自己的孩子发烧抽搐,但路上实在太堵了,想请交警帮忙。执勤人员当即决定让其妻子抱着孩子坐上警车,由警车护送孩子前往医院。在确保安全的情况下,执勤人员用最快的速度开到医院,将孩子及其母亲护送到急诊室,原本20分钟的路程仅用时11分钟。确认孩子有医护人员诊治后,执勤人员才默默离开。